

Ștafeta...

Prieten, fiu, și frate, și-nsoțitor pe drum,
Cu mâinile curate, comoara mea de-acum
Ți-o 'ncredințez întregă, deplină, la altar,
Dorind să-Ți fie dragă și s-o 'nmulțești prin har!

Comoara noastră-i sfântă căci Mirele iubit,
Răcumpărând prin moarte, cu viața a plătit!
Mireasa, pentru nuntă, ni-i dat să-I pregătim,
Știind că vine-n ceasul „când nici nu ne gândim”!

Dar noi, ca buni ispravnici în lucru-ncredințat,
Vom fi ca robii harnici, sporind tot ce ne-a dat!
În via Lui, la turmă și-n tot ce-i de zidit,
Orice lucrare bună să aibă bun sfârșit!

Chemând secerătorii la lucru mai cu zel,
Mereu mai mulți să vină, să strângă pentru El!
Se poate, la răscruce, mai mulți tu vei afla:
Flămânzi, uitați și singuri, dar cheamă-i și așa!

Stăpânul vrea să-Și umple odaia cu nuntași.
Solii, mereu, mai multe, în urma ta să lași,
Cuvântul sfânt răsună, vestind neobosit:
Hristos ne vrea cu Sine! Doar El ne-a mântuit!

Să nu îți pui talantul în groapă și-n ștergar,
Ci dă-l mai cu dobândă zarafilor cu har.
Și la pășune-n turmă, ce-n grijă-o să ți-o iei,
Păstrează pân' la urmă, oițe, oi și miei.

Iar spinii, cu grăbire, să-i smulgi din răni ce dor...
Să mângâi cu iubire, și-adapă din izvor,
Să ungi, să legi, pe umeri să duci pe regăsiți.
Și timp să-ți faci să-i numeri pe cei mai necăjiți!

Dar, nu te teme-n noapte de n-ai să poți dormi
De-atâtea griji, când toate, curând, vor năvăli.
Tu știi că sfaturi bune, lumină și-ajutor
Îți dă, în rugăciune, chiar Marele Păstor!

Privind, în urmă, anii ce grabnic au trecut,
Mă doare numai lucrul cel neîntreg făcut.
Tu fă-ți mai prețioasă viața ce-o trăiești,
Și slujba cea frumoasă mai bine s-o-implinești.

Prieten, fiu, și frate, și-nsoțitor pe drum,
În mâinile-ți curate, comoara mea de-acum
Ți-o ncredințez întregă, deplină, la altar,
Dorind să-ți fie dragă și s-o 'nmulțești prin har!

Mulțumiți!

Mulțumiți, de dimineață, dacă ochii i-ați deschis,
Mulțumiți pentru viață, pentru somn și pentru vis.
Mulțumiți dacă-n picioare încă vă mai ridicați,
Mulțumiți cu o cântare, mulțumiți și vă rugați!

Mulțumiți că sfântă sevă din Cuvântul Lui primiți.
Pentru Domnul, ziua-ntreagă, să puteți să o trăiți.
Mulțumiți pentru lumină, mulțumiți pentru culori,
Pentru floare, pentru-albină, pentru spini și pentru nori!

Mulțumiți când multe-așteaptă, mai cu zor să le lucrați.
Mulțumiți pentru putere, mulțumiți și... ajutați!
Mulțumiți cât brațul vostru încă poate sprijini,
Și aduce mângâiere spre părinți și spre copii!

Mulțumiți și pentru pâinea, care-i încă din belșug,
Pentru aer, pentru apă, pentru-al Domnului sfânt jug,
Pentru Calea cea îngustă, cea pe care vă siliți
Gata să vă dați și viața, zi de zi să mulțumiți!

Mulțumiți că multă roadă e la timpul potrivit,
Pentru grâul sub zăpadă, pentru ramul înflorit,
Pentru vara cu căldură, când sub soare cresc minuni,
Fiindcă Domnul se îndură... mulțumiți în rugăciuni!

Mulțumiți că e deschisă ușa harului divin,
Iar Cuvântul Sfânt se-mparte și, chemații încă vin.
Mulțumiți cât, încă, frații sunt în adunare, frați,
Și cât dulcea părtășie mai puteți să o gustați!

Mulțumiți, că-n scurta viață, El ne face fericiți
În puteri și-n sănătate, și în boală țințiți.
Mulțumiți că Domnul știe și de-al încercării ceas,
Mulțumiți în orice vreme, și cu glas, și fără glas!

Mulțumiți dac-aveți unde capul vostru să-l plecați,
Și dacă n-aveți, oriunde, Domnului vă-ncredințați,
Recunoscători iubirii Lui, că sunteți mântuiți,
Cei iertați, iertând greșiții, mulțumiți, și... mulțumiți!